

В Британии Apple столкнулась с иском на \$1,1 млрд за замедление iPhone

Апелляционный суд Великобритании отклонил просьбу Apple по отклонению коллективного иска, по которому пострадавшие пользователи iPhone потребовали от вендора указанную сумму из-за Batterygate — намеренного снижения скорости процессора в iPhone для предотвращения отключения аппарата.

В 2016 году Apple признала, что намеренно замедляла работу устройств со старыми или изношенными батареями, и впоследствии принесла извинения и выплатила компенсации пострадавшим пользователям. Несмотря на попытку Apple отклонить иск, британские истцы утверждают, что компания должна была предупредить 24 млн своих пользователей, прежде чем вводить замедление.

При этом исход дела может привести к значительному финансовому штрафу для Apple, так как даже 10 лет спустя от компании требуют возмещения ущерба.